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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)
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Internet at:
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$15 - $30

$15 - $30

407 Ink drawing signed with initials MD
dated 1928, "Nude".

$15 - $30

$15 - $30

408 Two freshwater pearl necklaces.
$25 - $50

403 Herend porcelain ashtray, length 5
1/8 in.

409 Carnival glass bowl.
$10 - $15

$10 - $15

410 Louis Vuitton heels.
$25 - $50

401 

411 Louis Vuitton heels.
$25 - $50

404 Poole pottery "Blue bird" design
mustard pot.

412 Gucci heels.
$25 - $50

$15 - $30

413 Teak chest of drawers.
$75 - $125

Royal Copenhagen cat figurine.

414 3 busts,
Beethoven:Bach:Shakespeare.

$25 - $50

402 

405 

415 Teak framed mirror.
$25 - $50

Art Deco china humidor.

416 Wooden wall hanging.
$20 - $40

$25 - $50

Lot of Royal Copenhagen and
Rosenthal ornaments.

417 Wall hanging.
$20 - $30

418 Print signed Rita
Bmausky,"Seasons".

$15 - $30

406 1950's perfumed writing pen set. $10 - $20

$40 - $60

425 Carved soapstone figure.
$15 - $30

$20 - $30

426 Chinese floral carpet.
$150 - $300

421 Upholstered swivel tub chair.

427 Teak credenza.
$150 - $250

$20 - $40

428 Brass ashtray.
$10 - $20

419 

429 Swedish art pottery charger,
diameter 13 in.

$50 - $75

422 Italian pottery rectangular shaped
vase.

430 Italian ceramic vase.
$15 - $30

$10 - $15

431 Teak table with four chairs.
$200 - $300

Pair of bookends.

432 Wall hanging.
$10 - $20

420 

423 

433 Limited edition print signed (Donald)
Harvey dated '74,numb.18/ 25,
"Storm Window".

$50 - $75

Carved wooden statue.

434 "Grateful Dead" poster signed Bob
Masse-numbered 696/1000.

$15 - $30

$40 - $60

"Memoirs of an Art Dealer #1 & #2"
by G. Blair Laing.

435 Teak chest of drawers.
$100 - $200

436 Teak dresser mirror.
$25 - $50

424 Tretchikoff print.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$25 - $50

439 Watercolour unsigned "Landscape".
$15 - $30

437 

440 Charcoal drawing signed Suzanne
Bergeron, 25" x 16", "Female Nude".

$75 - $100

Enamelled bowl signed Clobe.

Lot # 438

441 Limited edition print signed Denise
Carfoy numbered 2/15, "Towering
Cradle".

$40 - $60

438 

442 Art glass pitcher signed M.(Morna)
Tudor, height 8 1/2 in.

$15 - $30

Watercolour signed K.W.(Ken
Wallace) dated 1977, 22" x 29 1/2",
"Abstract".

443 Art pottery pitcher signed Carlie
2006-Wizards Decanter, height 9 1/2
inches.

$15 - $30

$150 - $200

$10 - $20

Lot # 446
446 2 watercolour and ink signed David

Lam, 6 1/2" x 4 1/2", "Fishing Boat
before Mountains", "Fishin

$80 - $125

444 

447 Upholstered maple swivel rocker.
$15 - $30

Art pottery bowl, signed.

Lot # 445

448 Figurine of "A Couple Embracing".
$15 - $30

445 

449 Teak side cabinet with glass sliding
doors.

$50 - $100

Art pottery vase signed with block-
Wayne Ngan, height 9 1/2 in.

450 Sculpture of a Woman's Face.
$25 - $50

$75 - $150



$15 - $30

$50 - $100

457 Tuxedo.
$15 - $30

$15 - $30

458 Teak chest of drawers.
$75 - $125

453 Teak framed mirror.

459 Mid 20th century art glass shark.
$40 - $60

$15 - $20

460 Teak fall front desk.
$100 - $200

451 

461 Woodblock print signed Ian W.
Phillips, 11" x 13", "Landscape".

$100 - $150

454 Two Haida style decorated pots.

462 Ink drawing signed Tony Urquhart,
"Parallels IV".

$50 - $70

$15 - $30

463 Two lounge chairs.
$40 - $60

Etching signed George Tiessen,
"Pear Orchard".

464 Art pottery table lamp.
$10 - $20

452 

455 

465 Teak end table.
$15 - $30

Lot of teak folding tables on stand.

466 Pair of art glass birds.
$25 - $50

$15 - $30

Six chromed flat steel upholstered
chairs.

467 Coloured art glass bowl, signed on
bottom, length 8 in.

$25 - $50
468 Glass top pedestal tables.

$75 - $125

456 Two pottery lamps.

Nest of three teak tables.

474 Pair of signed crystal decanters.
$15 - $30

$25 - $50

475 Nest of teak tables.
$15 - $30

$15 - $30

Lot # 476
476 Pair of pressed glass lustres.

$100 - $150

471 Floor lamp.

477 Art deco green glass centerpiece.
$30 - $50

$20 - $30

478 Teak credenza.
$100 - $200

469 

479 Ash tray stand.
$15 - $30

472 Upholstered three seat chair back
couch.

480 Tile inlaid table.
$50 - $75

$40 - $60

481 Large art glass centre bowl, etc.
$40 - $60

Two Bing & Grondahl vases.

482 Lot of prints by Rakhel Biller-Klein
(black and white).

$50 - $100

470 

473 

483 Leather chair and ottoman.
$25 - $50

Mixed media Barbara Elson, 3' x 4',
"November".

$20 - $40

726 Contemporary sofa and armchair
custom upholstered in Chanel fabric.

Lot # 727
727 Marquetry nest of four tables signed

Galle, tallest 22 7/8" x 15 1/8" x 27
7/8.

$6,000 - $8,000

$500 - $1,000



717 Pair of Gouda candlesticks, 7 1/2".
$75 - $125

$100 - $200

Lot # 718
718 Moorcroft bowl, 10" diameter,

"Sunflowers".
$300 - $500

716 

719 Gouda vase, 3 3/4".
$25 - $50

Persian runner.

Lot # 717

$40 - $60

722 Large art glass paperweight, height 5
1/2 in.

$20 - $30

720 

723 Art Deco figural "Dancer" lamp.
$100 - $200

Gouda vase, 4".

Lot # 721

724 Late 19th century oak curio cabinet.
$800 - $1,200

721 

Lot # 725
725 Stained glass window, from St.

Josephs, Victoria BC.
$300 - $500

Gouda vase, 8 1/4".
$75 - $125

$100 - $200

Art pottery vase.

485 

488 Multi-coloured shag carpet.
$50 - $100

Art pottery plate signed with
cartouche-Osborne Pottery Studio,
diameter 11 1/8 in.

489 Oil on canvas signed Gilder, 19 in. x
40 in., "Dutch Harbour Scene".

$50 - $100

$75 - $125

490 Pair of modern upholstered
armchairs.

$75 - $125

$25 - $50

491 Wall hanging.
$20 - $40

486 Six teak chairs.

492 Teak captains bed.
$50 - $100

$50 - $100

493 Floor lamp.
$15 - $30

484 

494 Table lamp with china mounts.
$25 - $50

487 Teak dining table.

498 Teak side chair.
$10 - $20

Lot # 495

499 Decorative floor lamp with
ornamental bulbs.

$25 - $50

496 

500 Two enamelled casserole dishes.
$10 - $20

Six posters signed Duncan, 37" x 22
1/2", "Costume Studies".

501 Oak chest of drawers.
$50 - $75

$75 - $125

502 Four stacking chairs.
$50 - $100

495 Framed marble carving, diameter 6
3/4 in.

503 Cast metal art plaque.
$15 - $30

497 Teak office desk.

504 Oak blanket chest.
$25 - $50

$50 - $100

505 Limited edition print signed Luis A.
Solari numbered 22/50, "Eloquent
Hen".

$100 - $150

$250 - $450



$50 - $100

Three botanical prints.

507 

Lot # 510
510 Acrylic on canvas signed Val Sewell

36" x 48", "Flowers".
$100 - $150

Lot of prints by Rakhel Biller-Klein
(coloured).

511 Monotype print attributed on back to
Gagnon, "Abstract".

$25 - $50

$50 - $100

512 Oil on board signed Thurston, 10" x
24", "Abstract Houses".

$40 - $60

$10 - $20

513 Teak bookcase.
$15 - $30

508 Collage on folded blue paper in
shadow box frame.

514 Teak bed frame.
$25 - $50

$25 - $50

515 Teak bookshelf.
$40 - $60

506 

516 Oil on board signed Quintin '66, 29
1/2 in. x 21 1/2 in., "Standing
Woman".

$25 - $50

509 Oil on canvas signed Sowal Victhor,
11 1/2 in. x 15 1/2 in.,"Street Scene".

522 Pastel signed F.Conway, 14 in. x 10
in., "Winter Solstice".

$15 - $30

$50 - $100

523 Pair of Teak shelves with glass.
$15 - $30

$15 - $30

524 Three framed pastels.
$15 - $30

519 Three cased flatware sets.

525 Limited edition print signed John K.
Esler dated '75, numbered 9/50,
"Parade Pony".

$100 - $150

$25 - $50

526 Oil on board unsigned "Fireworks".
$15 - $30

517 

527 Oak chest of drawers.
$40 - $60

520 Upholstered Asian motif room divider

528 Set of ice cream bowls.
$5 - $10

$15 - $30

529 Oak corner shelf.
$15 - $30

Framed watercolour signed Carol
Tonyne.

530 Oil on canvas unsigned 24" x 30",
"Red Farm House".

$50 - $100

518 

521 

531 Small table lamp.
$10 - $20

Framed art signed Harold G. Strong,
"Supershirt".

532 Walnut china cabinet.
$50 - $100

$15 - $30

Pastel signed Benita Vomm, 11" x
15", "View of Toronto".

$50 - $100

707 Woodblock print "Flowers".
$15 - $30

705 

Lot # 708
708 Drawing heightened with gouache

signed Gustav Klimt, 10 3/4 in. x 7
1/2 in., "Woman".

$250 - $500

Art Nouveau carved wall mirror.

706 

709 Lino cut print after Picasso,
"Abstract".

$100 - $200

Lino cut print after Picasso,
"Abstract".

710 Lino cut print after Picasso,
"Abstract".

$100 - $200

$100 - $200

$250 - $500

$50 - $100

713 Art Deco limited edition print signed
(Ettore) Tito, 8 in. x 11 3/4
im.,"Kissing Hand".

$100 - $150

711 

Lot # 714
714 Slag glass and metal table lamp,

height 22 1/2".
$250 - $500

Two oil on boards after Maud Lewis.

Lot # 712

715 Oak plant stand.
$40 - $60

712 Drawing signed Jean Cocteau, 11
1/2 in. x 8 in., "Untitled- Devil".



$75 - $125

692 Austrian china figured square shaped
basket, height 4 3/4 in.

$30 - $50

690 

693 Edwardian mahogany curio cabinet.
$150 - $300

Art Nouveau bronze figural garniture.

Lot # 691

Lot # 694
694 Oil on canvas signed Armstrong, 12

in. x 17 1/2 in., "Cityscape".
$75 - $150

691 

695 Good quality large Mary Gregory
style art glass vase, height 12 3/4 in.

$50 - $100

Art metal "Camel" table lamp.

696 Floor lamp with glass shade.
$30 - $50

$75 - $125
Pair of Moorcroft art pottery candle
sticks, bottom diameter 4 in.

$50 - $75

697 

700 Two small Moorcroft art pottery
bowls.

$20 - $40

Pair of glass candle sticks.

Lot # 698

701 Moorcroft art pottery bowl, diameter 5
1/2 in.

$50 - $75

698 

702 Moorcroft vase.
$50 - $100

Good quality Royal Crown Derby
2451 Imari pattern centre bowl,
length 10 3/8in.

Lot # 703
703 Moorcroft bowl, 9 1/4" diameter,

"Pommegranates".
$400 - $600

$100 - $150

704 Royal Doulton china figurine- "Blue
Beard", HN 2105.

$75 - $125

$25 - $50

699 

Walnut sideboard.

Lot # 534

537 Moorcroft pansy pattern dish.
$15 - $30

534 

538 Moorcroft covered dresser jar.
$40 - $60

Watercolour signed signed K.W.
(Ken Wallace), 22" x 30", "Part".

539 Moorcroft baluster vase.
$40 - $60

$200 - $300

540 China painted two handled bowl,
length 8 in.

$15 - $30

$50 - $100

541 Decorated vase by Belleek Willets.
$25 - $50

535 Two pictures on silk.

542 Art Deco china cabinet.
$50 - $100

$15 - $25

543 Lot of Dresden china.
$25 - $50

533 

544 Kaiser porcelain figurine- "Ice
Princess".

$20 - $30

536 Oil on canvas signed Annamarie, d.
1999, 18" x 18", "Fish".

545 Capo-di-monte figure of a man with
instrument.

$15 - $30

$75 - $125

Moorcroft ashtray.

547 

550 Four Welsh plates by Allertons Circa
1900.

$15 - $25

Lot of Noritake painted china.

550A Metal base floor lamp.
$25 - $50

$25 - $50

551 Lladro figurine with box.
$25 - $50

$15 - $30

552 Nine piece walnut French Provincial
dining suite.

$250 - $500

548 Porcelain painted plaque signed A.
Millar 83, 9 3/4 in. x 8 in., "Cabin in
Winter".

553 Seven Limoges "Sunflower" plates.
$40 - $60

$20 - $40

554 Lot of Copelands Spode china.
$50 - $100

546 

555 Oil on board signed indistinctly
"Wood Gatherers".

$25 - $50

549 Four 19th century fruit bowls by
Hilditch & Son.

556 Strut frame dresser mirror.
$20 - $40

$15 - $20



$10 - $20

559 Art glass bowl.
$15 - $30

557 

560 Persian runner.
$150 - $200

Pottery jardinere.

Lot # 558

561 Five piece Art Deco Bedroom suite.
$250 - $500

558 

Lot # 562
562 Acrylic on canvas signed D. J.

Edwards, 24" x 18", "Nicolas' Reds".
$150 - $225

French frosted art glass vase, 8 1/2",
"Love Birds".

$75 - $125

Pair of silver overlay glass vases.

564 

567 Moser amber glass decanter.
$30 - $50

Alabaster table lamp.

568 Persian runner.
$100 - $200

$15 - $25

569 Red and black Art Deco style glass
vase.

$10 - $20

$15 - $30

Lot # 570
570 E.B.Meyrowitz Paris-London Art

Deco mantel clock, height 8 1/4 in.
$75 - $150

565 French walnut cased mantel clock.

571 Two pieces Carlton Ware Rouge
Royale.

$15 - $25

$20 - $40

572 McCoy cookie jar.
$15 - $30

563 

573 Oil on canvas signed Drummond, 24"
x 32", "Stillife".

$200 - $400

566 Art deco metal bookends.

574 Art Deco walnut armoire.
$150 - $250

$15 - $30

$100 - $200

683 Walrus seal skin suitcase, circa
1920.

$100 - $300

681 

Lot # 684
684 Spelter decorative figured table lamp,

height 22 inches.
$125 - $175

Cane back settee.

682 

685 Oak circular side table.
$40 - $60

Persian rug.
$20 - $40

Lot # 687
687 Large Herend porcelain figurine

marked Unbemalt numb.572/A 5
D96, "Nude w. Snake",h. 16 1/2"

$300 - $500

686 Large Herend porcelain figurine s.
Nagy numb.5723/C 7 F 86, "Lady
with Vanity Mirror",h.15".

688 Mahogany pedestal.
$40 - $60

$300 - $500

689 Bentwood armchair -child size.
$25 - $50

Lot # 686



$75 - $125

667 

Lot # 670
670 Pair of Royal Vienna portrait plates,

size 9 3/4".
$400 - $600

Balloon back chair.

668 

671 Victorian hand blown and painted
jug.

$25 - $50

Persian runner.

672 Queen Elizabeth II Coronation stool.
$50 - $75

$100 - $200

673 Upholstered ebonized tub chair.
$50 - $100

$15 - $30

674 H.J.Wood Ltd. "Indian Tree" ceramic
vase, height 8 1/2 in.

$20 - $40

669 19th century table from the Joan
Dale estate.

$20 - $30

677 Unsigned oil on board circa 1900, 25
in. x 13 un., "Cabin in Winter".

$50 - $75

675 

678 Oil on board signed Fanny Moody, 8"
x 10", "Kittens".

$75 - $125

Pair of Continental painted china
cups and saucers.

Lot # 676

679 Oak corner stand.
$40 - $60

676 

Lot # 680
680 Moorcroft table lamp, 9 1/2", "Carp".

$300 - $500

Spanish pilgrim bottle, 10".
$75 - $125

$50 - $75

$20 - $30

581 Art glass vase signed Fleming.
$10 - $20

$50 - $100

582 Three oil on boards after Maud Lewis
"Folk Art Scenes".

$50 - $100

577 Three Greek vases.

583 Six mid-century modern Deilcraft
chairs.

$100 - $150

$25 - $50

584 Late 19th century dining table.
$200 - $400

575 

585 Lot of Carlton Ware and Limoges
china.

$20 - $40

578 Table lamp.

586 Teak side table.
$20 - $30

$15 - $30

587 Chinese floral carpet.
$200 - $300

Kurdish kelim.

588 Pair of Art Deco style loveseats.
$200 - $300

576 

579 

589 Ltd. ed. print signed Weber "City
Scape".

$10 - $20

Two silver overlay glass bowls

590 Arts & Crafts stool.
$15 - $30

$15 - $30

Lot of prints by Rakhel Biller-Klein
(signed).

591 Teak coffee table.
$25 - $50

592 Painted Anglo-Indian chip carved tray
top table.

$50 - $100

580 Metal gilt horse, height 9 3/4in.

598 Pair of Italian yellow ground Parrot
figures.

$50 - $100

$25 - $50

599 Sumac mat.
$20 - $30

$200 - $300

600 Pair of painted side tables.
$15 - $30

595 Set of Continental china demi-tasse.

601 Parquetry inlaid drop leaf coffee
table.

$40 - $60

$25 - $50

602 Two art books.
$5 - $10

593 

603 Pair silver mounted repousse vases.
$15 - $30

596 Eight piece dining suite including
dining table, sideboard and six
chairs.

604 Blue and white fruit bowl.
$10 - $20

$200 - $400

605 Walnut inlaid side table.
$25 - $50

Limited edition print after Henri De
Toulouse-Lautrec.

606 Giltwood trumeau mirror.
$40 - $60

594 

597 

607 Limited edition print signed(Gordon
Mortensen),numb.119/180 dated '84,
"The Sur".

$25 - $50

Villroy & Bosh china dinnerware
service.

608 Framed print after Renoir, 9" x 7 1/2",
"Seated Nude".

$100 - $150

$100 - $200

Pair of Mailing decorated china
plates, diameter 11 in.



$40 - $60

Limited edition print signed Noel
DeKercommeaux, numbered 6/100,
"City Scape".

610 

613 Pair of German sepia pictures of
young children, diameter 3 1/2 in.

$30 - $60

Cased Hallmarked silver and amber
cigarette holder.

614 Royal Crown Derby 2451 pat. plate
with pierced hallmarked two handled
silver holder.

$50 - $100

$50 - $100

615 Moorcroft art pottery vase.
$30 - $50

$75 - $125

616 Three Moorcroft art pottery bowls.
$20 - $40

611 Silver overlay perfume bottle.

617 Two Royal Crown Derby dishes.
$15 - $30

$15 - $30

Lot # 618
618 Six French Art Deco pins.

$50 - $100

609 

619 Box of lace.
$15 - $30

612 Lemaire, Paris mother of pearl opera
glasses, circa 1890-1900.

624 Three pieces of cranberry glass.
$20 - $40

621 

625 Late 19th. century art pottery ewer,
height 6 3/4 in.

$15 - $30

Ivory letter opener with hallmarked
silver mounts, length 15 3/4 in.

626 Carlton Ware bowl.
$20 - $30

$100 - $150

627 Etched glass vase.
$15 - $30

$30 - $60

628 10k gold and diamond necklace.
$150 - $200

622 Art metal Dear-form censor.

629 Four crystal ornaments.
$15 - $30

$15 - $30

630 Print after William Russel Flint.
$25 - $50

620 

631 Continental pierced lattice work
basket on a metal base.

$10 - $15

623 Birks older gold filled engraved
bracelet.

632 Lot of five art deco tea cups and
saucers.

$20 - $30

$30 - $60

633 Arts & Crafts oak sideboard.
$75 - $125

Older yellow amber colored
necklace.

Lot # 621

639 Venetian glass bowl and plate.
$50 - $75

$40 - $60

640 Royal Doulton porcelain horse figure
group-Images,The Gift of Life,signed
& d.1983.

$50 - $75

$40 - $60

641 Rosenthal white ceramic figure of a
standing horse-Albert Hinrich
Hussmann.

$30 - $60

636 Kaiser white ceramic horse.

642 Grandfather clock and weights and
pendulum, etc.

$150 - $300

$15 - $30

643 Persian runner.
$100 - $200

634 

644 Persian runner.
$150 - $250

637 Two Russian white china horses.

645 Watercolour signed Barbara Safron,
13 1/4 in. x 20 1/2 in., "Prairie
Landscape-Snow on Field".

$75 - $150

$20 - $40

646 Oak fireplace surround mantel.
$100 - $300

German china figural group, 9 1/2" x
10 1/2".

647 Art Deco blue glazed art pottery
bowl, diameter 6 3/8 in.

$25 - $50

635 

638 

648 Late 19th century table lamp.
$10 - $30

Moorcroft art pottery box.

649 Oak occasional table.
$25 - $50

$15 - $30

German china figural group, 9" x 9".

Art Nouveau hand carved table.
$15 - $30

$150 - $300

656 Oil on board unsigned, 8" x 10", "Dog
on Velvet Pillow".

$200 - $400

$50 - $100

657 Oil on board signed Maude, 8' x 10",
"The Newest Edition".

$200 - $400

652 Art Nouveau oak wardrobe.

658 Oak trumeau mirror.
$50 - $100

$200 - $400

659 Two table lamps.
$15 - $30

650 

660 Oak stacking bookcase.
$150 - $300

653 Caned seat side chair.

661 Oak fire fender.
$25 - $50

$20 - $30

662 Oil on canvas unsigned, 44"x27",
"Red Warrior".

$50 - $100

Upholstered walnut framed settee.

663 Continental style dresser by
Lexington.

$150 - $250

651 

654 

664 Table lamp with painted glass shade.
$25 - $50

English Art Deco tea and coffee
service on tray, "My Lady and James
Dixon".

665 Metal base floor lamp.
$15 - $30

$100 - $200

Framed giclee print after Pino, "First
Glance".

666 Late 19th century slipper chair.
$50 - $100

655 


